

20.9.2022.

---

**Kokoustiedot**

**Aika**

**Tiistai 20.9.2022., klo 18:00**

**Paikka**

**Tervahovi D103**

---

**Asia nro**    **Liite nro**

**1 §**

**Kokouksen avaus**

Kokous avattiin ajassa 18.10.

**2 §**

**Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Elmo Paloniemi  
Niklas Gummerus  
Lauri Suojanen  
Laura Karppinen  
Nea Miettinen  
Sonja Roos  
Jaakko Rantamäki

Rina Nahari (Zoom)

Henna Halmela  
Loviisa Rantala

Päätetään kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3 §**

**Kokouksen järjestäytyminen**

**3.1 Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa**

Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Jaakko Rantamäki ja Sonja Roos.

**3.2 Valitaan kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa**

Ääntenlaskijoiksi valitaan Jaakko Rantamäki ja Sonja Roos.

**4 §**

**Asialistan hyväksyminen**

Lisätään kohta 16§ Alumnitoiminta. Päätetään hyväksyä asialista.

**5 §**

**Ilmoitusasiat**

Elmo osallistui 15.9. järjestettyyn opiskelijaintraworkshoppiin. Kyseessä on valmistelussa oleva uusi intra opiskelijoille, josta löytyisi kaikki järjestelmät ja uutiset kootusti.

---

20.9.2022.

---

Elmo, Laura ja Rina osallistuivat 16.9. ainejärjestötilojen info- ja keskustelutilaisuuteen. Yliopisto on suunnitellut Tervehovin remontin yhteydessä mahdollisesti ainejärjestöille uusia tiloja.

Hallitus ja jaostolaiset virkistäytyivät 16.–18.9. viikonloppuna.

Syksyn ensimmäinen kahvihetki järjestettiin 19.9.

Elmo ja Niklas kokoustivat cocktailvastaavien kanssa 19.9.

Laura osallistui 14.9. ainejärjestöjen koulutuspoliittistenvastaavien kokoukseen sekä 19.9. järjestettyyn koulutuksen kehitysryhmän kokoukseen.

**6 §**

**VYY-kummi**

VYY-kummimme Tiina on lomailemassa. Ei mitään muuta päivitettävää.

**7 §**

**Talous**

Ainejärjestölipun tilannetta selvitetään.

Tilillä on rahaa 13 602,34 €.

**7.1 Tilikatsaus**

**Tililtä on mennyt:**

19.09.2022 70,00 € / Plasupro ohjelmisto / Vilja Talgren  
19.9.2022 4593,60 € / Haalarien osto / HD-Group  
19.9.2022 21,96 € / Palvelumaksu / Mobilepay  
19.9.2022 180,00 € / Tilavuokra / VYY  
19.9.2022 150,00 € / Kajakkivuokra / Tmi Leo Tuisku  
19.09.2022 296,83 € / Sitsien voitonjako / Tutti ry  
20.9.2022 32,40 € / Fuksitapahtuma / S-market Palosaari  
20.9.2022 300,00 € / Kulukorvaus / Elmo Paloniemi

= - 5644,79 €

**Tilille on tullut:**

19.9.2022 3970, 25 € / Kide.app tilitys/ Treanglo

= + 3970, 25 €

---

20.9.2022.

---

8 §

## Tapahtumat

### 8.1 Syksyn Excursio

Syksyn excursio Helsinkiin järjestetään 20.–21.10. Odotetaan kuljetuksista ja majoituksesta tarjouspyyntöihin vastauksia sekä vierailukohteilta vahvistuksia. Excursiolla olevat voivat osallistua YKA:n Syyspäiville 21.10. Päätettiin budjetiksi excursiolle 1000,00 €.

### 8.2 Hallarit hikoilee

Järjestetään 26.9. jalkapalloilua ja 17.10 stratego.

Tutti x Hallinnoijat pesäpallo-ottelulle järjestetään pelaajille ja hallituksille yhteiset jatkot. Päätetään tälle tapahtumalle budjetiksi 150 €.

### 8.3 Hallariaiset

Käytiin läpi hallituksen oma rasti-idea tapahtumaan. Jatkoille on tilattu oma nimikkodrinkki. Pääpalkinto on 100 € piikki Fondiksessa voittajajoukkueelle. Päätettiin valtuuttaan Elmo ostamaan kaikki tarpeellinen tapahtumaan.

### 8.4 Haalarisitsit

Tapahtumaan ei päivitettävää. Haalarimerkit ovat tilauksessa. Käytetään yksi ilmainen tilavuokrauskerta tähän tapahtumaan.

### 8.5 Virkaanastujaiset

Virkaanastujaiset järjestetään 3.10. Puhujiksi on pyydetty H.K. Perna sekä Onni Puutio. VYY:hyn on oltu myös yhteydessä. Lipunhinnaksi on arvioitu olevan noin 18 €.

### 8.6 Lokakuun kahvihetki

Kahvihetki järjestetään 10.10. kello 12.–15.00. Yhdistetään kahvihetki VYY:n järjestömessuihin ja jaetaan samassa yhteydessä haalareita.

### 8.7 Cocktailtilaisuus 2022

Tilaksi on varattu Villa Sandviken, jonka henkilökapasiteetti on 150. Kutsuvieraiksi on pyydetty ainakin Staab ry, Remburssi ry, Justus ry, Politicas ry, VYY ja SYY-Wasa. Lippu maksaa jäsenelle 30 € ja ei jäsenelle 35 €. Tapahtumasta saa kaksi haalarimerkkiä, pääjuhlasta ja jatkoilta. Ei myydä tähän tapahtumaan erikseen jatkolippuja. Sponsoreina toimii SYY-Wasa ja Narnia. Budjetista varataan drinkkilippuja puhujille, cocktailvastaaville ja bändille. Päätettiin, että Hallinnoijat ry tukee kyseistä tapahtumaa 400 €.

Rina poistui ajassa 19.16.

---

20.9.2022.

---

## **8.8. hyvinvointi**

Alustavasti 8.11. on suunnitteilla hyvinvointiviikolle poikkitieteellistä lautapeli-iltaa.

## **9 §**

### **Yrityssuhteet ja yhteistyökumppanit**

#### **9.1 Yhteistyösopimukset**

Yhteistyösopimuksia on pistetty eteenpäin. Kiireellisimmät sopimukset koskevat cocktailjuhlaa.

Vedospynnön on lähetetty ainejärjestömme logolla varustetuista haalarivöistä.

Loviisa on hankkinut Kuntalehden tilaukseen jatkoa. Marraskuussa avautuu tilausmahdollisuus.

#### **9.2 Haalariprojekti**

Haalarit on tilattu ja parhaillaan valmistuksessa. Jokaiselle ostajalle laitetaan sähköpostia tilauksensa noudosta. Kolme haalaria pistetään postitukseen. Yhteistyösopimuksista tulee tuloja myöhemmin.

## **10 §**

### **Uusien opiskelijoiden hyväksyminen Hallinnoijat ry jäseneksi**

Jäseneksi on liittynyt 5 uutta jäsentä 20.9.2022 mennessä.

Päätettiin hyväksyä kaikki uudet jäsenet.

## **11 §**

### **Koulutuspolitiikka**

Yliopisto on puhunut lähiopetuspakosta. Hallinnoijat kannattaa Vaasan yliopiston linjausta. Tällä hetkellä on huoli itseopiskelupaikkojen riittävydestä. Vaaditaan yliopistolta tilastoja, kuinka paljon on ennen ollut itseopiskelupaikkoja ja paljonko on nyt.

Seuraavassa 21.9. järjestettävässä Student Forumissa otetaan esiin todistusuudistus.

Koulutuksen kehittämisryhmän tapaamisessa käytiin läpi luentotilojen tulevaisuudesta. Massaluennot tullaan pitämään etänä ensi vuoden syksynä johtuen siitä, että Tervahovi on silloin remontissa.

## **12 §**

### **Tuotemyynti**

#### **12.1 College- ja hupparimyynti**

---

20.9.2022.

---

Kartoitetaan jäsenistöltä kiinnostusta uuteen collegeväriin. Vaihtoehtoiksi päätetään babyblue, vaaleanpunainen ja valkoinen.

Nea pyytää Roachilta tarjouspyynnön collegeista ja huppareista.

## **12.2 Muut tuotteet**

Mietitään mahdollisesti myöhemmin uusia tuotteita.

## **13 §**

### **Tiedotus**

#### **13.1 Ajankohtaiset**

Miika tekee parhaillaan infopakettia sähköpostilistalle.

Hallitus huolehtii cocktailtilaisuuden kutsujen lähetyksestä joko pestipostin tai temppelelän kautta.

#### **13.2 Historiikki**

Haku historiikkiin aukesi 20.9.

#### **13.3 Infopläjäykset**

Infopläjäys on tarkoitus pistää pihalle 3.10. Pläjäykseen tulee elokuun lopun ja syyskuun kertausta, tulevia asioita ja esiin nostetaan tärkeitä päivämääriä.

#### **13.4 Markkinointikuvapankki-kuvaukset**

Kuvapankkiin tarvitaan lisää materiaalia.

## **14 §**

### **Vuosijuhlaedustukset ja lahjat**

Staab ry:n vuosijuhliin edustajiksi päätettiin Miika ja Jaakko. Päätettiin 30 € aineeton lahja Staab ry:lle muistamisena.

Vuosijuhlamuistamisena päätettiin Warrantti ry:lle 30 € aineeton lahja ja Tutti ry:lle 20 € aineeton lahja sekä alkoholituote.

## **15 §**

### **Hallitusmerkin (pinssi) ja haalarimerkin hinnat**

Päätettiin myydä vanhoille hallituksille hopeinen hallituspinssi 3 € ja hallitushaalarimerkki 5€.

## **16 §**

### **Alumnitoiminta**

---

20.9.2022.

---

Viimeistään syyskokouksessa tehdään keskusteluavaus alumnitoiminnan vireyttämisestä.

Lauri poistui ajassa 19.52 ja palasi 19.54.

**17 §**

**META**

Lauri ehdotti, että jäsenistölle avattaisiin lomake, jossa voisi ehdottaa ansiomerkin saajia. Hallitus näki tämän hyväksi kehitysideaksi.

Sonja poistui ajassa 19.56 ja palasi 19.58.

Hallitus kävi läpi omavalvonnan ajankohtaisuutta.

**18 §**

**Seuraava kokous**

Seuraava kokous sijoittuu viikolle 41.

**19 §**

**Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous ajassa 20.00.

Kokouksen merkinnät paikkansa pitäviksi osoittavat:

---

Puheenjohtaja  
Elmo Paloniemi

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Sonja Roos

---

Sihteeri  
Nea Miettinen

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Jaakko Rantamäki

---